
 
V létě roku 1990 se na zámku ve Starých Hradech sešli přátelé historie a památek našeho re-
gionu, aby obnovili činnost umlčené Pekařovy společnosti pro povznesení Českého ráje. Dva-
cet let v životě spolku je jistě důvodem ke vzpomínání i k malé oslavě, a tak si Vás dovoluje-
me pozvat na  

 

 

 

v sobotu 26. června 2010 

 
V 10 hodin se díky laskavosti pana kastelána 

MgA. Jiřího Holuba sejdeme na slavnostní valné 
hromadě v kapli státního zámku Hrubý Rohozec, kde 
vyslechneme slova starostky města PhDr. Hany 
Maierové a předsedy Pekařovy společnosti prom. hist. 
Karola Bílka, za Asociaci muzeí a galerií nás pozdraví 
PhDr. Luděk Beneš a za Ještědskou pobočku České 
archivní společnosti Mgr. Pavel Pilz. K cestě na 
Rohozec bude možné využít zvláštní autobus, který 
vyjede od Žluté ponorky v 9.15 a od nádraží ČD 
v 9.30 hodin. 

Po prohlídce letos zpřístupněných prostor zámku s expozicí života rodiny Desfours-
Walderode v době první republiky uctíme s profesorem Zdeňkem Benešem na hřbitově 
v Jenišovicích památku profesora Josefa Pekaře. Pak již odjedeme k Dlaskovu statku v Dolán-
kách u Turnova, kde právě tento den uspořádá Muzeum Českého ráje Svatojánskou noc 
s ukázkami, ochutnávkami a prodejem bylinek, koření a medu. Letos zde také byla otevřena 
nová stálá expozice s názvem „Na statku od Tří králů do Vánoc“. Během odpoledne nás 
pozdraví ředitelka muzea PhDr. Vladimíra Jakouběová a bude zde příležitost posilnit se chut-
ným jídlem i pitím, pobavit se s přáteli a vyslechnout národopisný program pojizerských sou-
borů. Zváni jsou všichni naši členové a také nejvěrnější účastníci našich konferencí, samo-
zřejmě i se svými rodinami. Na statku bude zajištěn program i pro Vaše děti. Odpoledne bude 
opět vypraven autobus k vlakovému nádraží. 

Abychom mohli vyhovět Vašim přáním a požadav-
kům, prosíme Vás o laskavé sdělení, zda se připraveného 
programu zúčastníte a zda budete chtít využít dopravy 
autobusem na Hrubý Rohozec. Můžete k tomu využít 
internetu – pekarova.spolecnost@muzeum-turnov.cz, 
nebo telefonu – Muzeum Českého ráje, paní Jitka 
Petrušková – 481 322 106. Aktuální informace naleznete 
na našem webu – www.pekar.kozakov.cz. Děkujeme Vám 
za pochopení a těšíme se na shledanou s Vámi! 

 
V Turnově 4. 5. 2010 
 Karol Bílek, předseda  

 Ivo Navrátil, místopředseda 

 Jitka Petrušková, jednatelka 


